

## 陈凯歌儿子 家教好获赞

9月9日20:20,湖南卫视《快乐大本营》将播出最新一期节目“百货风云”。届时,陈飞宇、李现、王嘉尔、吴磊[微博]、陈学冬、邢昭林众热搜少年帅气云集,与快乐家族上演一出经营权争夺战,继承者之争爆笑来袭。本期节目中,“荷尔蒙”组合何炅、王嘉尔默契值爆表秒杀对手;陈飞宇帅气应战,高颜值教养佳迷倒观众。

本周,“荷尔蒙”组合快本合体,默契值碾压众人展现惊人战斗力。为了决出继承者之位,嘉宾们要经受重重考验,而在“脑力考验”环节,众人突遭实力组合——“荷尔蒙”。何炅、王嘉尔之前合作累积的默契值,在本次“你说我猜”游戏环节大爆发,何炅提示词“狠、准、快”,加之王嘉尔反应力惊人,竟出现“秒答”盛况,全程“杀”了对手个措手不及;另一边,人气小生陈飞宇搭档吴磊,在“脑力考验”环节展现反差一面。平时腼腆帅气的他,到了赛点却一反常态,激动到连连跺脚,懊恼表情萌翻全场。

随后的“体能考验”环节,陈飞宇展现出了良好的家教,面对武术老师的悉心指导,连连鞠躬表示感谢。到了“真枪实战”阶段,陈飞宇为了“营救”“舅舅”何炅,“飞窗”身姿利落矫健,“帅”不可挡。

于飞



## 《蒙面唱将猜猜猜》首期成方圆亮相 怀旧歌手还有一大波

《蒙面唱将猜猜猜》第二季(以下简称《蒙面唱将2》)于上周在江苏卫视首播,夺得当天全国卫视所有综艺节目收视冠军。首期节目中,“三把刀”和“吉普赛”两名选手被猜出身份,分别为李荣浩、成方圆。节目总导演王辰晨接受采访时表示,音乐性依然是节目的灵魂,为了“猜谜”会适度地让歌手改变一些以往的唱法,但这一切的前提,是在歌手可以驾驭的能力范围内。

### 唱功是首要衡量标准

《蒙面唱将》最大的特色是将“猜谜”作为节目的主基调,而这一季将猜题的决定权由猜评团直接移交到现场观众手中,更是加大了观众对“猜”的参与感。但在“猜题”的趣味性和节目本身音乐性之间,应该如何统一?对此,王辰晨认为,《蒙面唱将》的音乐专业性和音乐品质是这个节目的灵魂,“所以我们并不愿意歌手因为要隐藏身份而降低音乐品质。为了‘猜谜’我们适

度地让歌手改变一些以往的唱法,隐藏明显的习惯性咬字,或改变一些发声方式。但这一切都在歌手可以驾驭的范围内。”

因为同时要兼顾音乐性和综艺性,因此在歌手的选择上必须另辟蹊径。第一季已经有像许茹芸、梁咏琪这样的“回忆杀”型歌手现身,第二季更是加重数量,赵传、陈晓东、周蕙、许志安、金海心等一连串的名字,让诸多的70后、80后闻声唏嘘。王辰晨表示,在今年的节目中,除了会继续邀请一些大家熟悉的歌手外,还会有一些能勾起大家很多回忆的歌手以及跨界歌手。“在别的行业,也有很多被埋没的好声音,而跨界艺人更难猜,身份更具悬疑性,非常有看点。”在专业歌手领域,王辰晨说,艺人的唱功是首要衡量标准。

### 选手造型引入国外团队

首期节目中,将球鞋做成面具的“没朋友的球鞋侠”,头顶面具、腰挂三把刀的“御前侍卫三

把刀”,还有冰雪女王造型的“闲不住的铁娘子”与极具异域风情的“燃烧吧吉普赛姑娘”等选手一一亮相。这些“脑洞大开”的面具名和造型一直是《蒙面唱将》最具特色的招牌。据王辰晨介绍,在面具方面,今年节目组除了一直合作的面具设计团队外,还邀请到给众多好莱坞明星及“维多利亚的秘密”提供造型设计的国外设计团队参与面具和造型的设计。

这六位“唱将”独特的出场方式也为观众津津乐道。其中最“坑”的当属蒙面唱将“我们白着呢”,由黑衣人搀扶着出场,并且全程护送。

在首期节目中,蒙面唱将“御前侍卫三把刀”一出场自带气场,令猜评团直呼“是个大咖”。而在第二轮的独唱中,他一曲《如果有一天》,终于掩饰不住自己独特的声线,被成功猜出身份,他就是李荣浩。“燃烧吧吉普赛姑娘”也被猜出是成方圆,其余4人身份仍然成谜。 据《新京报》

## 黄晓明 当大厨挺“抠门”

随着《中餐厅》播出,黄晓明为餐厅节俭到底的形象已经深入人心。买虾必沥水、能买实惠的绝不买贵的、能不买的坚决不买……黄晓明为了餐厅的发展真是“无所不用其极”。作为店员的黄晓明,已经将节俭的作风发扬光大;接班当上主厨的他,拥有了更大的决定权,黄晓明又会用什么新方式来为中餐厅节省开支呢?

黄晓明当上主厨的第一件事,就是带领青春合伙人去郊外的小渔村好好玩一把。等到达风景秀丽的小渔村后已经邻近晌午,大家决定就地解决午餐。一拿到菜单,黄晓明就叮嘱一定要节俭不浪费:“咱们就点个咖喱,点份炒饭呗!”对面的店长赵薇一听就不乐意了,觉得好不容易外出“放风”,一定要吃好喝好,接着就报出各种虾类、肉类的菜开始向店员下单;黄晓明则坚持省钱不浪费原则,准备点一份炒饭,还要和周冬雨一起分享;由此可见,“节俭明”的名号真不是浪得虚名!惊喜总是悄然而至。老板娘是中国同胞,干脆给大家免单了,明星们开心得眉飞色舞,纷纷起身呼唤服务员再加菜!黄主厨首次带领大家外出“放风”,就遇到从天而降的惊喜,在他接下来的主厨之路上,是惊喜多还是坎坷多?本周六22:00湖南卫视《中餐厅》让我们拭目以待!

本报综合